## Additions and Corrections

Vol. 36, 1971

P. L. Durette and D. Horton: Conformational Studies on Pyranoid Sugar Derivatives. The Conformational Equilibria of the D-Aldopentopyranose Tetraacetates and Tetrabenzoates.

Page 2659. The formulas for  $\alpha$ -D-ribo (1) should be as follows.

Page 2660. The formula for the C1 conformation of  $\alpha$ -D-ribo (9) should be as follows.

The formula for the C1 conformation of  $\beta$ -p-ribo (10) should be as follows.

Page 2661. Column 2, lines 4 and 5. The sentence "The values reported are considered accurate to  $\pm 0.1$  Hz," should be deleted.

Page 2664. Table X, lines 3 and 4. The equilibrium data for  $\alpha$ -D-arabino (3) and  $\beta$ -D-arabino (4) should read as follows.

	% C1	% 1C	K = C1/1C
$\alpha$ -D- $arabino$	21	79	0.26
8-p-arabino	4	96	0.04

Page 2665. The formula for the C1 conformation of  $\beta$ -D-lyxopyranose tetraacetate (8) should be as follows.

L. de Vries: An Aminocyanoketenime, Aminomalononitrile, and Aminocyanoimidazole from Diisobutene, Hydrogen Cyanide, and Hydrogen Fluoride. Preparation of Novel Diaminoethylenes and Diiminoethanes.

Page 3444. The unnumbered figure in the middle of the first column is part of footnote 6.

Page 3445. In Scheme II the left-hand structure should be

Page 3445. Structure 13 in footnote 17 should have the positive charge associated with the central nitrogen atom not the R

Page 3447. Column 2, line 9. "N-tert-octyl-tert-octylmalono-nitrile" should read N-tert-octylamino-tert-octylmalononitrile.